



Istoria producerii de hrană pentru animale de companie

Hrana produsă industrial pentru animalele de companie este disponibilă astăzi în majoritatea țărilor și poate fi găsită în multe locuri, precum magazinele specializate pentru animale de companie, cabinete sau clinici veterinare, supermarketuri, magazine en-gros și comercianți online.

Hrana și produsele pentru animalele de companie de astăzi sunt considerate o componentă importantă a categoriei de bunuri de consum cu mișcare rapidă. În mod tipic, acestea sunt produse în țări unde există o cerere atractivă din punct de vedere economic, iar fabricile sunt de obicei situate în zone unde sunt disponibile ingrediente adecvate, inclusiv carne, pește și cereale.

Domesticirea câinilor a început cu mii de ani în urmă însă, prin comparație, istoria producerii de hrană pentru câini este destul de scurtă. Cele mai vechi relatări cu privire la „biscuiți pentru câini” special pregătiți datează de la mijlocul secolului XIX. De atunci, industria s-a dezvoltat, transformându-se într-un sector uriaș și variat, cu numeroase forme de produse disponibile pentru a îndeplini nevoile specifice unor etape și stiluri diferite de viață. Hrana pentru animalele de companie de astăzi pot de asemenea să îndeplinească un rol important în ceea ce privește sprijinul nutrițional pe care îl asigură în perioada de tratament al unei boli și de recuperare.

O pură întâmplare petrecută pe un țărm englezesc la sfârșitul secolului XIX a schimbat viața animalelor de companie din întreaga lume. Acel moment a fost urmat de peste 100 de ani de progres și îmbunătățiri continue pentru cumpărătorii și consumatorii din industria hranei pentru animalele de companie.

Creatorul hranei pentru animale de companie

Animalele de companie din ziua de azi datorează multului James Spratt, considerat a fi fondatorul hranei pentru animalele de companie așa cum o cunoaștem azi. Originar din Cincinnati, Ohio, Spratt a făcut o călătorie în Anglia pentru a vinde britanicilor paratrăsnete. Ajungând pe cheiul din Liverpool, Spratt a observat câinii care căutau prin port biscuiți aruncați de pe nave. În acel moment, Spratt a înțeles nevoia de hrană special pregătită pentru animalele de companie și și-a îndreptat eforturile spre producția de biscuiți pentru câini. După succesul obținut cu acest produs în Anglia, Spratt a revenit acasă și, în anii 1870, și-a prezentat oferta americanilor bogați care dețineau câini.

Așa s-a născut industria hranei destinate pentru animalele de companie. În anii care au urmat, pe măsură ce știința de producția a industriei alimentare a avansat, tehnologia siguranței alimentelor și înțelegerea nevoilor nutriționale unice ale animalelor de companie au continuat să evolueze, producătorii de hrană pentru animale de companie au introdus forme noi de hrană pentru a răspunde nevoilor animalelor și proprietarilor acestora. Aceste forme noi includ hrana „umedă” în conserve, tuburi și plicuri, dietele uscate extrudate - crochetele, produsele semi-umede și multe altele. Indiferent de formă, producătorii de hrană pentru animale de companie fac eforturi pentru a asigura calitatea, siguranța și caracterul nutrițional complet al fiecărui produs alimentar pentru animale de companie.

În ziua de azi, majoritatea proprietarilor de câini și pisici din întreaga lume aleg produsele de hrană pentru animale de companie datorită caracterului lor complet, convenabil, variat și accesibil și datorită gustului excelent.

Sursa: FEDIAF – Federația Europeană a Industriei de Petfood



ID: 14736856 © Sunney | Dreamstime.com